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Φθιώτιδος Συμεών: «Πολιτιστική και πνευματική 
αποκέντρωση προς στήριξη της επαρχίας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τα δέκα Περιφερειακά Παραρτήματα του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ», στα 
Καμένα Βούρλα, στη Μαλεσίνα, στην Αταλάντη, στη Στυλίδα, 
στην Πελασγία, στην Κάτω Τιθορέα, στη Δυτική Φθιώτιδα, 
στην Ομβριακή, στις Ράχες και στην Παραλία Λιβανατών, 
μετατράπηκαν κατά τις ημέρες των εορτών σε ζωντανά Ιερά 
Αναλόγια και πνευματικούς Άμβωνες, μεταφέροντας το 
χαρμόσυνο μήνυμα των Χριστουγέννων σε όλο το εύρος της 
εκκλησιαστικής δικαιοδοσίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος.
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Με τη Χάρη του Θεού, την ευλογία και την κατά δύναμιν παρουσία του ίδιου του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, ολοκληρώθηκαν με ιδιαίτερη 
επιτυχία οι Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που διοργάνωσε το Ωδείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» και στα δέκα κατά τόπους 
Παραρτήματά του, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά τον πολυδιάστατο ρόλο 
του ως φορέα πολιτισμού, παιδείας και πνευματικής καλλιέργειας όχι μόνο σε 
κεντρικό αλλά και σε αποκεντρωτικό επίπεδο.

Οι εκδηλώσεις, υπό τον γενικό τίτλο «ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ», 
πραγματοποιήθηκαν με την ευλογία και, κατά περίπτωση, με την αυτοπρόσωπη 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών στον Μώλο και στην Στυλίδα και 
εντεταλμένων εκπροσώπων του στα υπόλοιπα σημεία και γνώρισαν θερμή 
ανταπόκριση από το κοινό, εισάγοντας μικρούς και μεγάλους στο κατανυκτικό και 
φωτοφόρο πνεύμα της μεγάλης εορτής των Χριστουγέννων.

Εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες του Ωδείου, με τη μεθοδική καθοδήγηση των 
παιδαγωγικά καταρτισμένων καθηγητών τους, ανέδειξαν τις γνώσεις, τα 
χαρίσματα και την πρόοδό τους, παρουσιάζοντας χριστουγεννιάτικους ύμνους, 
παραδοσιακά κάλαντα και μουσικά ακούσματα του Αγίου Δωδεκαημέρου, 
αποδεικνύοντας έμπρακτα τη γόνιμη σύζευξη τέχνης, παράδοσης και 
εκκλησιαστικής ζωής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, καθώς και οι ορισθέντες 
εκπρόσωποί του, συνεχάρησαν θερμά τον Διευθυντή του Ωδείου, Δρ. Ανδρέα 
Ιωακείμ, τους Υπευθύνους των Παραρτημάτων και το σύνολο των Καθηγητών για 
τον ζήλο, την αφοσίωση, την επιμέλεια και την αξιοθαύμαστη πρόοδο του έργου 
τους. Παράλληλα, εξέφρασαν τις ευχαριστίες και την ευαρέσκειά τους προς τους 
κατά τόπους Ιερείς, τους συνεργαζόμενους Δημάρχους, τους γονείς και 
κηδεμόνες, καθώς και προς όλους όσοι στηρίζουν έμπρακτα την αποστολή του 
Ωδείου και συμβάλλουν στην απρόσκοπτη και δημιουργική λειτουργία του. Τελος 
ιδιαίτερες ευχές απηύθυναν προς τους μαθητές και τις μαθήτριες για καλή και 
«γεωμετρικά αυξανόμενη» πρόοδο, προτρέποντάς τους να βιώνουν το μήνυμα των 
Χριστουγέννων με αγάπη, ομόνοια και ειρήνη, συνεχίζοντας να αποτελούν φωτεινά 
παραδείγματα ελπίδας και δημιουργίας για τον τόπο μας.
Στο πλαίσιο αυτών των εκδηλώσεων υλοποιήθηκαν και παράλληλες δράσεις 
ευποιίας και προσφοράς, με κορυφαία την εκδήλωση του Παρατήματος Ανατολικής 
Φθιώτιδος με έδρα του την Στυλίδα, όπου στο Πολυδύναμο Κέντρο Πνευματικής 
και Κοινωνικής Διακονίας παραβρέθηκε υψηλό κλιμάκιο της Ελληνικής 
Αστυνομίας, το οποίο όχι απλώς παρηκολούθησε την εκδήλωση αλλά και 



προσέφερε σημαντική υλική βοήθεια για τις ανάγκες των 60 ωφελουμένων της 
πρωτοποριακής δομής της Ιεράς Μητροπόλεως για την άνοια, το Αλτσχάιμερ, 
συναφείς παθήσεις και την φροντίδα της τρίτης ηλικίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, κατά τον χαιρετισμό του στην εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε στον Μώλο αναφέρθηκε σε μία «συντελούμενη πολιτιστική και 
πνευματική αποκέντρωση στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος προς στήριξη της 
επαρχίας, η οποία δηλαδή στηρίζει την περιφέρεια, δίνει πνευματικές ευκαιρίες, 
ιδιαίτερα σους νέους, και σαρκώνει το μήνυμα του Χριστού σε κάθε σπιθαμή της 
ευλογημένης φθιωτικής γης».
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